



OTORGADA POR
LA CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA
DE EL SALVADOR.

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA
ENERO - MARZO 1985



DIA DE SEMANA 91.094
DOMINGO 82.101

0.40
EJEMPLAR

Presentadas al A. B. C.
sujetas a auditoría.

64 Págs. Año XLIX N° 16716 San Salvador, El Salvador, Lunes 13 de Mayo de 1985. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

ACUSAN A SUAZO EN HONDURAS

(Detalles en página 10)

El País Baja a 3° en Producir Café en C.A.

El Salvador ha bajado al tercer lugar en cuanto a la producción de café en el área centroamericana, dicen directivos de la Asociación Cafetalera.

Expresan que nuestra producción ha descendido en dos millones de quintales de café en cada una de las últimas dos cosechas, a tal grado que hemos llegado a ser terceros productores de café en la región, detrás de Guatemala y Costa Rica, realidad que por vez primera se presenta en la historia.

Manifiestan que es un hecho comprobado y reconocido que el café, desde su cultivo, ha sido el soporte más fuerte de la economía nacional

a través de las divisas, impuestos directos, impuestos ocultos, jornales a los trabajadores, etc.

Pero también por la estatización del comercio exterior del grano, que genera incapacidad y corrupción, el productor de café ha recibido desde 1979-80 una compensación inferior al costo por cada quintal de café, haciendo que el insoluto del gremio de productores pase de los 200 millones de colones.

Aseguran de que la única restauración económica posible y la generación de empleos se lograría a través de la recuperación de la producción del café.

—Favor pase a la página 53.



CLAUSURA FERIA GANADERA.— Anoche clausuró la XXII Exposición Pecuaria Centro Americana, EXPICA-85, que con todo éxito se desarrolló del 4 al 12 de mayo, mostrando lo mejor de la ganadería de los países del área. Miembros del comité organizador muestran los trofeos entregados a los expositores. Izquierda a derecha, Lic. Arturo Muyschondt, Dr. Gilberto Maldonado, Sr. Mauricio Eladio Castillo y Sr. Ernesto Muyschondt.

PIDEN PROTECCION MILITAR.— Vecinos de varios cantones de Tenancingo piden que el Ejército les brinde protección para poder regresar a sus casas, las cuales han abandonado desde 1983, debido a los ataques terroristas. Ayer se reunieron en la plaza pública de Santa Cruz Michapa y formaron un comité de desplazados.